责任编辑: 常艳 电话:5325920 5325924

明年元旦起宿松县城区禁放禁烧

安庆禁放禁烧实现城区全覆盖

本报讯 12月14日,宿松县人民政府发布《关于县城区禁放烟花爆竹和禁烧香纸冥币的通告》,自2022年1月1日起,禁止在县城区范围内燃放烟花爆竹和焚烧香纸冥币。届时,安庆城区和七个县(市)城区实现禁放禁烧全覆盖。

明年元旦起 宿松县城区禁放禁烧

根据通告,宿松县城区禁放禁烧从2022年1月1日起施行,禁放禁烧区域为:白洋河、联盟村护城堤路以西,二郎河(城区段)以北,新耕河、骊山港口接老二郎河以东,将军山路、城门冲路(山水公园)以南区域,宿松经开区建成区(含通站路以南振兴社区、龙山社区)、东北新城建成区(含玉龙社区、龙井社区)。此外,宿松五里乡已建成区(匡吉花园、秀水河畔)也列入禁放禁烧区域。

在禁放禁烧区域内违规燃放烟花爆竹的,由城市管理部门责令停止燃放,并处100元以上500元以下罚款;

焚烧香纸冥币的,由城市管理部门责令改正,处500元以上2000元以下罚款。提供庆典、婚庆、殡仪等服务的经营者及物业服务企业不提前向服务对象告知、不劝阻或者劝阻无效不举报的,由城市管理部门处1000元以上2000元以下罚款。

非法生产、经营、运输烟花爆竹,构成违反治安管理行为的,由公安部门依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

通告要求,各级党政机关、团体、企事业单位、党员干部要带头执行,广大市民要自觉遵守法律法规规定,不燃放烟花爆竹、不焚烧香纸冥币。鼓励群众积极举报非法生产、运输、储存、销售、燃放烟花爆竹和焚烧香纸冥币的行为,对举报查实的予以奖励。

提倡"禁区"之外 不燃放烟花爆竹

宿松是安庆城区及县(市)城区施

行禁放禁烧的最后一个县,自此,安庆 城区和七个县(市)城区均禁止燃放烟 花爆竹和焚烧香纸冥币。

近年来,从限放到禁放,从部分区域到全面禁放禁烧,安庆持续打好"禁放禁烧"攻坚战,助力生态文明建设和文明城市创建。

从2018年1月1日起,安庆实行了为期两年的烟花爆竹限放政策,允许除夕至正月初八期间燃放烟花爆竹,其他时间一律禁放。

但从实际执行效果来看,允许燃放 烟花爆竹的几天里,大量集中燃放造成 了2—4天空气重污染,PM25平均浓度 明显高于全年平均浓度。

2019年底,市禁放办通过发放问 卷调查、入户走访等形式征求意见, 2000名受访者中共有95%的群众支持 全面禁放禁烧。

市禁放办工作人员杨宁介绍,从 调查结果看,社会各界对禁放禁烧普 遍认同。因此,从2020年元旦起,安 庆城区全面实行禁放禁烧,各县 (市) 城区陆续启动。

今年1月1日,新修订的《安庆市燃放烟花爆竹管理条例》正式施行,安庆城区禁放禁烧"再加码",区域范围由原来的8034平方公里扩大至22934平方公里,涉及居民95万余人。除新洲乡、海口镇、五横乡、杨桥镇、山口乡以及大龙山镇、老峰镇部分区域外,其他均在禁放区域内。

"通过近四年的宣传教育、巡查执法,违法燃放烟花爆竹现象基本已经杜绝,春节期间空气质量明显提升,街道上干干净净,环卫工人的垃圾清扫量减少一半以上。"杨宁表示。

在禁放区域之外,可以随意燃放烟花爆竹吗?杨宁介绍,按照规定,禁放区域外也有十类地点是禁止燃放的,包括城市主干道、党政机关办公地点、公园广场、学校医院等。"我们希望市民在可以燃放的区域也尽量少燃放或者不燃放烟花爆竹,改用其他的庆祝方式。"

(全媒体记者 白萍)

一批涉河湖重难点问题解决

河湖生态文明持续向好

本报讯 记者从市水利局了解到,今年以来,我市以幸福河湖创建为载体,以河湖"五清四乱"专项行动为抓手,一批涉河湖重难点问题得以解决,全市河湖管护基础进一步夯实,河湖生态文明持续向好。

今年以来,我市围绕"防洪保安全、优质水资源、健康水生态、宜居水环境、 先进水文化",在去年全面建成以潜水河、姚家河等为代表的9条省级幸福河湖、526处市级幸福河湖基础上,继续创建市级幸福河湖品牌。 河湖管理方面,根据2021年安庆市总河长第1号令要求,我市继续开展"五清四乱"专项行动,对河湖历史顽疾进行整治,年底前将铲除历史矮圩11处、恢复河湖面积16万平方米,实施河湖连通15处、释放河湖空间1700万立方米,迁建堤顶民房132户、面积19700平方米。

在桐城,桐城市河长办通过组织协调、分办督办,调查该市嬉子湖镇嬉子湖大桥旁三处违建现状,同时联合市检察院多次开展复查,向镇政府发出检察建议书。三处违建房屋于10月、11月先后拆除,释放空间400余平方米。在宿

松,由于网围养殖和捕捞,湖面形成许多非法矮圩,该县双总河长签发县级总河长1号令,以"长对长、点对点"的形式交办铲除任务。通过运用行政手段,我市一批久拖不决的河湖问题得到根治;司法介入有效发挥了威慑力,一批河湖管理难题得到有效解决,为水生态修复打下了坚实基础。

今年以来,我市还通过聘请第三方

对全市83条50平方公里以下河流、32条常年水面积1平方公里以上湖泊进行暗访,共梳理出问题78处,以总河长令的形式交由下级河湖长进行整改,销号率为100%。针对河湖长履职不到位、"四乱"问题整治不彻底等问题,县级检察院共向河长协助单位和属地乡镇送达检察建议书57份、立案44起、挂牌督办1起。

(全媒体记者 杨一 通讯员 陈飞)

讲文明 树新风

森林防火 严字当头

12月21日,怀宁县石镜乡森林 防火队员在山场认真巡查。

冬季,是森林防火的关键时期。怀宁县在森林防火工作中严字当头,层层落实防火责任、狠抓防火宣传攻势、严格控制野外用火,对重点部位进行严防死守,不断加大防火督察力度,切实做好冬季森林防火工作。

通讯员 檀志扬 刘铮 摄



"五个全面"监管"两节"食品安全

本报讯 12月15日至2022年2月28日,安庆市市场监管局在全市范围内开展"两节"打假专项行动。全市市场监管系统针对糕点、水果、米面粮油、畜禽蛋、肉及肉制品、豆制品等"两节"市场消费量大的重点品种,将开展食品安全专项监督抽检710批次。其中,市市场监管局安排200批次,各县(市)安排50批次,各区安排40批次。

12月20日,记者从市市场监管局获悉,为全力保障老百姓舌尖上的安全,"两节"期间,我市将加强节日食品安全监管,持续推进食品安全"雷霆行动",组织执法人员全面排查食品生产企业和小作坊食品安全隐患,全面排查进口冷链食品和流通环节食品安全风险隐患,全面排查校园和社会餐饮服务提供者食品安全风险

隐患,全面排查保健食品、特殊医用配方食品、婴幼儿配方乳粉食品安全风险隐患,全面加强农村集体聚餐和"年夜饭"食品安全监管,严防食品安全突发事件的发生。

同时,加大执法力度,依法从严查处违法行为。结合元旦春节期间打假专项行动,紧盯重点批发市场、集贸市场、商场超市和城乡接合部、农村等重点区域,从生产源头、流通渠道、消费终端,开展以名烟名酒、粮油、糕点、保健食品等节日热销食品为主的执法检查;规范"直播带货"、网络订餐等网络经营活动秩序,严厉打击食品安全违法违规行为,净化市场环境,为全市人民营造安全放心的节日食品消费环境,保障人民群众度过一个安全祥和的元旦、春节。

(全媒体记者 徐侃)

3家医疗美容机构被立案查处

本报讯 12月20日,记者在安 庆市市场监管局获悉,我市持续开 展医疗美容市场整治,遏制医疗美 容行业乱象。今年以来,已对3家 医疗美容机构违法违规行为进行 了立案查处。

近年来,不少市民在爱美意识的驱动下,在医疗美容机构进行消费。为规范医疗美容市场,市市场监管局依据国家卫健委、国家药监局等8部门的要求,对接市卫健委,持续开展医疗美容市场整治。今年来,该局对医疗美容机构进行了全面检查。检查重点涉及注射用A型肉毒素、高频电

刀、电子注射器、注射用修饰透明 质酸钠凝胶和硅橡胶面部假体等 药品和医疗器械。

市市场监管局提醒:进行医疗美容前,一定要选择有《医疗机构执业许可证》资质的机构。对没有资质从事医疗美容、医疗服务方面存在问题的机构,要及时向市卫健部门举报;对医疗美容机构使用的药品、医疗器械质量的问题,向市场监管部门举报。

目前,全市持《医疗机构执业许可证》的医疗美容机构共计20家,其中开展医疗美容业务只有8家。

(全媒体记者 徐侃)

线第"发展与安全"两件大事 着力打造"平安安庆"

王爱武在意识形态工作培训班上要求

以新担当新作为 做好新时代宣传思想工作

本报讯 12月21日上午,学习 习近平《论党的宣传思想工作》开 展建党100周年宣传教育暨意识形态 工作培训班开班。市委常委、宣传 部部长王爱武参加开班仪式,并作 动员讲话。

王爱武要求,要强化政治自觉,认真学习领会习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,在政策水平、职责定位、业务能力等方面补缺补强,切实提升业务水平,努力做到学深悟透、融会贯通,结

合实际抓好贯彻落实。要坚持学思践悟,把党中央、省委、市委决策部署与宣传思想工作统一起来,抓住理论宣传教育关键点,把准群众关切点,激发感情共鸣点,把从新担当新作为做好新时代宣传思想工作。要注重学用结合,抓紧抓实理论武装,始终围绕中心、服务大局,谋深做实"文化宜城"建设,全域推进文明创建,做好意识形态和舆论宣传引导,立足更高起点谋划宣传思想工作。 (全媒体记者 杨一)

陈明生在安庆欧美同学会上要求

发挥会员优势 突出桥梁作用 为建设现代化美好安庆作出新贡献

本报讯 12月21日,安庆欧美同学会(安庆留学人员联谊会)成立,省委统战部副部长王琦,市委常委、统战部部长陈明生出席会议并揭牌。

王琦指出,安庆欧美同学会要 传承发扬好留学报国的光荣传统。 致力于"两个服务",即服务于安庆 经济社会发展大局,服务于会员的 发展。

陈明生要求,要突出思想引领, 深化政治共识。要把加强会员政治 理论学习、提升会员政治素质放在首位。要突出建功立业,实化使命担当。要发挥会员知识层次高、科研能力强、海外联系广的优势,引导留学人员在建设现代化美好安庆新征程中展现新作为、作出新贡献。要突出桥梁纽带作用,强化自身建设。要以健全工作制度为基础,以扩大成员覆盖为重点,以发挥组织作用为关键,提高自身建设科学化水平。

(全媒体记者 徐媛)

市博物馆举行安徽外事庆祝建党100周年图片展

用历史影像呈现外事发展足迹 ^{杨林出席}

本报讯 12月21日上午,由省外办组织的"百年征程 外事交响——安徽外事庆祝建党100周年图片展"巡展活动在安庆市博物馆举行。副市长杨林出席活动。

本次图片展以时间为经,以事件为纬,选取了安徽地方党史中有代表性的外事活动照片280余幅,全面呈现了安徽外事的发展历程。展览共分为1921-1949年(烽火江淮·内外求索)、1949-1978年(激情岁月·奠基立业)、1978-2012年(改革春风·立体开

放)、2012年至今(时代新篇·走向复兴)四个篇章。为展示安徽籍外交家 风采,图片展还专门设立"外交英华· 皖美风采"独立篇章。

此外,图片展还展出了"安庆 外事历史沿革",用历史影像呈现了 我市外事发展的足迹,展现出我市 外事工作坚持为国家总体外交和地 方经济社会发展服务,为推动我市 高质量发展和加快建设现代化美好 安庆做出的贡献。

森林防灭火队伍专业技能比武开展

提升防灭火队伍专业技能 ^{刘克胜出席}

本报讯 12月21日,安庆市森林 防灭火队伍专业技能比武举行,副市 长、市森防指常务副指挥长刘克胜宣 布开幕。

当前是森林火灾高发期。为提升森林防灭火队伍专业技能及整体灭火实战能力,促进技能再上台阶,12月21日至22日,安庆市森林防灭

火指挥部办公室和安庆市应急管理局联合举行森林防灭火队伍专业技能比武,科目包括森林防灭火理论知识考试、风力灭火机操作与使用、油锯操作与使用、水泵操作与使用等4

项,全市近百名选手参加。 (全媒体记者 沈永亮 通讯 员 张敬义)

2021年全市职工乒乓球大赛举行

李跃云出席

本报讯 12月18日至19日,由安庆市总工会主办、岳西县总工会承办的"永远跟党走 奋进新征程"2021年安庆市职工乒乓球大赛在岳西县举行,市政协副主席李跃云出席开幕式。

安庆市总工会举办 2021 年全市 职工乒乓球大赛,是落实全民健身国 家战略的重要举措,也是促进群众性 职工体育活动广泛开展的有力示范。 一直以来,安庆市总工会以满足

广大职工日益增长的体育文化需求为出发点和落脚点,每年组织开展丰富多彩的职工文体活动,为职工提供公益性、普惠性体育服务。

全市220位选手组成30支代表 队参加比赛,其中合安高速代表队获 团体第一名。 (通讯员 江琳)

11 月份市级公共资源交易额达 4.78亿

本报讯 11月份,我市市级公共 资源交易继续保持平稳运行。当月, 安庆市公共资源交易中心完成进场 交易(开标)项目 278 项(含网上商 城),交易额 478亿元。

其中,建设工程项目成交18

成交245项,交易额168亿元;产权交易项目成交9项,交易额021亿元;土地交易项目成交6项,交易额149亿元。

项,交易额1.4亿元;政府采购项目

(通讯员 周苗苗)